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ΘΔΜΑ Α 

Α1.  

α. Λάθος 

β. Λάθος 

γ. Σωζηό 

δ. Σωζηό 

ε. Λάθος 

Α2.   

1.→ .ε 

2. → .α 

3. → .ζη 

4. → .β 

5. → .γ 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. α) π/3=60
ο
  

β) 𝛪 = 𝛪𝜊

 2
= 10 2

 2
=10𝛢 

γ) ω=1000π rad/sec 

δ) 𝜔 = 2𝜋𝑓 ⇒ 𝑓 =
𝜔

2𝜋
=

1000𝜋

2𝜋
= 500𝐻𝑧 

ε) 𝑇 =
1

𝑓
=

1

500
= 0,002 𝑠𝑒𝑐 = 2𝑚𝑠𝑒𝑐 

Β2.  α) Ο σποβιβαζμός ηης προς ανόρθωζης ηάζης. 

β) Η ζηαθεροποίηζη ηης ανορθωμένης ζσνετής ηάζης  

Β3.  α) Πόζο μεγαλύηερη είναι η ηάζη ηων άεργων ζηοιτείων (πηνίο και  πσκνωηής) από 

ασηήν ηοσ δικηύοσ (ηροθοδοζίας). 

β) Η καηαζηροθή ηοσ πσκνωηή λόγω σπέρηαζης 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. S =  P2 + Q2 =  8002 + 6002 =  640000 + 360000 =  1000000 =

1000VA = 1kVA 
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Γ2. ςυνφ =
P

S
=

800

1000
= 0,8 

Γ3. ST =
P

ςυνφ
=

800

1
= 800VA = 0,8kVA 

Γ4.  QT = 0VAr 

Γ5. C =
Qc

ωU2 =
600

103 1002 = 6 10−5 = 60μF 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 𝑍 =  𝑅2 + (𝑥𝐿 − 𝑥𝑐)2 =  302 + (50 − 10)2 =  900 + 1600 = 2500 = 50Ω 

Γ2. ςυνφ =
R

Z
=

30

50
=0,6  

Γ3. Uφ = ZIφ = 50 4,6 = 230V 

Γ4. P =  3UπIγρςυνφ =  3. 230 3. 4,6.0,6 = 1900W = 1,9kW 

 

 

 


